

太钢不锈钢冷轧厂开展重点设备清洁整治活动

本报讯(通讯员 柴 巍)近日,太钢不锈钢冷轧厂开展重点设备部位的消防清洁专项整治活动,对轧机油箱及油库等重点场所、重点区域进行综合整治,开展清洁竞赛,进一步创建干净、整洁、有序的现场环境。该厂一是梳理问题制定整治标准,快速推进整治工作。对轧机及油库存在的问题进行再梳理、再排查,并提出改进措施。该厂还要求对重点区域进行全面排查、全面

整改、不留死角,不留盲区,实施综合提升,确保整治取得实效。二是靶向治疗,强化关键部位整治。对轧机及油库进行责任再划分,进一步明确责任区域并进行专项整治。该厂要求机修作业区、电气作业区、生产作业区各司其职,在标准化、精细化上下功夫,结合各自职责分工,达到设备见本色、清洁无死角,附属管道无油垢、无毛絮,环境清爽,在现场管理中体现出特色,打造出亮

点。三是开展检查与评比。该厂安消科依据清洁标准对各单位轧机、油库消防专项整治工作进行检查和评比。对于整治工作效率突出的单位奖励,对于达不到整治标准、整治工作效率差的单位进行考核,同时固化工作模式,根据不同部位分别制定长周期、短周期清洁频次,形成长态机制,确保在轧机、油库等重点部位的基础管理上新台阶,为创建平安冷轧贡献新力量。



太钢东山矿回转窑作业区全员树立减碳意识,通过采取优化能源结构、创新工艺流程关键性指标等措施助力生产过程绿色化,让蓝天与低碳协同推进。图为主控室操作人员正在实时监控关键设备质量指标运行情况。

康玉梅 摄

认真学习贯彻落实习近平总书记“七一”重要讲话精神

(上接第一版)统筹运用好内外部教育资源,开展多层面的宣讲,组织各级领导班子成员开展专题调研、撰写学习调研报告;围绕关心关爱职工群众,推出一批实招硬招、办法举措、项目工程;广泛报道各单位各条线学习贯彻落实的优秀实践等,深化对“七一”重要讲话精神的学习领会,增强职工群众的获得感、幸福感、安全感,提振干部职工干事创业的精气神。

三是提高站位全面抓好各项贯彻落实举措,展现奋进第二个百年奋斗目标的行动力。《指导意见》明确,要坚定不移加强党的全面领导、坚定不移强化理论武装、坚定不移服务职工群众、坚定不移强化使命担当、坚定不移推进党的建设新的伟大工程。要牢牢把握建设世界一流伟大企业的根本要求,以中国宝武愿景使命深化升级为主题,高质量谋划“十四五”乃至更长期发展,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,引导广大干部员工明确历史方位,提高政治站位,坚守使命定位,确保中国宝武在新时代的奋斗进程中始终走在前列。

四是全面传承发扬伟大建党精神,凝聚奋进第二个百年奋斗目标的战斗力。在向第二个百年目标奋进的新征程上,中国宝武要把传承发扬伟大建党精神与丰富完善企业精神紧密结合起来,与推动改革发展各项工作紧密结合起来,凝聚奋进第二个百年奋斗目标的战斗力。全体干部员工要坚决响应党中央号召、听从党中央指挥,把习近平总书记“七一”重要讲话精神,以及对中国宝武的殷切期望和嘱托转化为开拓进取、砥砺前行的不懈动力,全力打造世界一流的伟大企业,为我国书写全面建设社会主义现代化国家的崭新篇章、实现中华民族伟大复兴的宏伟目标,为人民创造更加美好的幸福生活作出“中流砥柱”新的更大贡献。

《指导意见》最后提出具体要求,中国宝武各级党委要加强组织领导、密切联系实际、抓好督促指导,周密部署、迅速行动、明确要求,着力抓好落实,在全集团迅速掀起学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神的高潮。

太钢型材厂强化厂内公路物流运输安全管理

本报讯(通讯员 张 登)为进一步推进厂内公路运输顺畅、平稳,根据公司相关工作指导意见,太钢型材厂在全厂范围内强化厂内公路物流运输安全管理。

该厂成立了以党委书记、厂长为组长的整治领导小组,并按照运输类别设立了三个巡查小组,分别负责全厂废钢和连铸圆坯库装车运输工作、厂内物料和物资倒搬与精整西厂房装车发运运输工作、外委加工及径锻和快锻装车发运运输工作。按照“谁引进、谁负责,谁装车、谁负责”的管理原则,各专业科室和作业区按照用车各司其职,推进安全管理。本次安全管理重点对象为厂内流动的钢锭、钢坯、圆钢、废钢、合金、材料、备件等各类物资倒搬、拉运车辆。在汽车装卸车环节,确认装载、捆绑、防护相关安全装置是否完好齐全、使用是否规范,确认是否按照规程实施装卸车、实施装车的各作业区是否进行了安全检查确认。对到成品作业区自提的车辆,实行确认自提司机做好物料的捆绑以后,再开出门证。在汽车倒搬运输环节,确认车辆各种证照是否齐全有效、司机开车前是否做好安全确认,确认拉运过程所拉运物资是否捆绑、支垫可靠、平稳、安全,确认是否按照规定行使路线、速度行使,防洒洒措施是否得当、有效并规范使用等。

在整治领导小组的带领下,各工作小组根据分工职责,每周不少于5次开展专题检查,极大地促进了厂内公路物流运输安全长治久安。

太钢鑫磊公司破碎作业区中控班强化渣场巡检显成效

本报讯(通讯员 李维钧)入夏以来,太钢鑫磊公司破碎作业区中控班强化属地管理意识,落实两级公司关于雨季防洪防汛及区域危险源巡检排查的具体措施,渣场巡检工作成效显著。

破碎排渣场承担着初筛渣落地和储存的职能,由中控岗位工进行日常巡检和排查,属于公司的B级危险源区域。进入雨季以来,中控班职工加强对5#皮带基础及沿线周边的山体、护坡、土挡以及排水渠、防洪沟等设施的点检力度,严格落实岗位职责、细化安全技术措施,确保做到“四

无”,即构筑物基础无沉降、排水渠无堵塞、防洪沟无坍塌、护坡无滑坡,确保每班对照《废渣堆场B级危险源检查表》相关内容检查内容,重点对土挡和反坡设置的合规性进行检查,发现问题及时协调解决;同时还积极开展防汛应急演练和防汛物资整理活动,做到账物相符、心中有数和临“危”不乱。

通过全员参与检查和全员找问题、除根源的方式,渣场日常管理水乎显著提高,破碎排渣场经受住了最近几次的雷暴等极端天气和汛期的高强度考验。



为掌握铁路行业动态,了解铁路用钢市场行情,近日,太钢营销中心协同技术中心、生产厂相关人员共同走访了我公司重点铁路行业客户,并与对方采购、技术、工艺、质检等关键环节人员进行了交流。用户对太钢组织技术团队来访为其生产、工艺提供现场技术服务与支持表示欢迎,对太钢近年来在质量、服务等方面的提升给予了高度认可,希望未来能进一步扩大合作。

韩惠玲 摄 许宁宁 文